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			Cloud für Unternehmen – effiziente Cloud Dienstleistung
		

				

				
				
							Die Business Cloud für Unternehmen von maja.cloud bietet die Möglichkeit, sich unabhängig von internen und kostenintensiven IT-Abteilungen zu machen. Löse Dich von der Vorstellung, dass alles, was Dein Unternehmen als unser Kunde an Software benötigt, bei Dir in einem Rechenzentrum im Keller stehen muss. Mit Cloud Computing bauen wir als Anbieter für Dich und Deine Mitarbeiter eine IT-Infrastruktur mit vollem Zugriff auf. Diese sowie der Support können zum Beispiel über das Internet jederzeit und überall flexibel verfügbar sein.
Du erhälst durch die Business Cloud von maja einen Vorteil. Ohne sich jemals wieder Gedanken über Updates oder Hardware-Erweiterungen machen zu müssen, kannst Du …
–          Rechnerleistung,
–          Speicherplatz und/oder
–          Anwendungssoftware (Betriebssysteme, Schreibprogramme, …)
… als wertvolle Dienstleistung buchen. Das lokale Installieren von Software kann für Dich als Nutzer der maja.cloud, der Cloud für Unternehmen, Geschichte sein. Deine Software liegt gut geschützt innerhalb unseres Rechnernetzes. Ein Vorteil – solltest Du Dein Firmen-Laptop verlieren oder wenn dieser gestohlen weurde, liegen die Business Daten weiterhin gesichert bei uns. Du kannst die Dienstleistungen und das Angebot der maja.cloud zum Beispiel als Lösung über Deinen Webbrowser nutzen. Gänzlich ohne Risiko kannst Du die Dienste der maja.cloud monatlich kündigen.
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Mit maja.cloud Digitalisierung meistern - Sicher, zuverlässig, krisensicher
		

				

				
				
							In Zeiten, in denen das Arbeitsmodell des Homeoffice beliebter wird, sind Programme, die überall mit den entsprechenden Zugangsdaten verwendet werden können, immer sinnvoller. Mit der zuverlässigen Anwendung DaaS, kurz für Desktop as a Service, kannst Du eine Vielzahl von alltäglichen Programmen jedem Mitarbeiter überall zugänglich machen. Er oder Sie können die E-Mail-Adresse, die eigene Cloud, den allgemeinen Cloud-Speicher mit vielen GB sowie viele Programme von Microsoft über eine Ende-zu-Ende-Verschlüsselung als …
– Infrastructure-as-a-Service
– Platform-as-a-Service oder
– Software-as-a-Service
… verwenden. Das Besondere von maja als Anbieter einer Cloud für Unternehmen ist, dass das Angebot in einem Rechenzentrum nach deutschen Recht betrieben wird. Somit kannst Du Dir sicher sein, dass Deine Daten als unser Kunde auf einem Speicherplatz in Deutschland liegen. Durch das Entlasten Deiner Mitarbeiter von komplizierten IT-Aufgaben, kannst Du die Lösungen an uns outsourcen.
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							Dabei funktioniert die maja.cloud online ähnlich wie Google Drive – zumindest, was den Speicherplatz anbelangt. Dein Unternehmen kann über maja.cloud die eigenen Rechen-, Daten- und Netzwerkkapazitäten flexibel anpassen. Du bezahlst nur dafür, was Du und Deine Mitarbeiter auch verwenden. In unserem Angebot besteht die Möglichkeit, dass neben dem Speicherplatz in einem Rechenzentrum auch Deine Mail- sowie Backup-Systeme hierüber laufen.
Eine Cloud als krisensichere Lösung für Dein Business bietet neben dem hochwertigen Support durch Experten auch den Vorteil, dass Deine Angestellten für die Arbeit nicht extra ins Büro kommen müssen. Zugriff kann flexibel über verschiedene Endgeräte erfolgen.
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Die Vorteile einer Business Cloud bei maja.cloud

		

				

				
				
							Wünschst Du Dir eine persönliche Beratung oder hast Du Fragen? Dann sprich uns an!




						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
							Kleine sowie mittelständische Unternehmen suchen in Zeiten hochgradig vernetzter digitaler Chancen nach Möglichkeiten, große Dateien und andere gespeicherte Daten ohne eigenen Server in einem Online-Speicher sicher zu hinterlegen. Die Business Cloud von maja bietet hierfür die perfekte Lösung. Als Cloud für Unternehmen offeriert maja den Vorteil, dass es ohne lange Installation super schnell eingerichtet ist. Du musst keine extra Software samt Patches kaufen, um Deine IT in Deinem Unternehmen flexibel am Laufen zu halten.
Mit der maja.cloud genießt Du den Vorteil, dass die Abrechnung flexibel ist. Das bedeutet, Du zahlst ausschließlich für Dienstleistungen und Software-Anwendungen, auf die Du und Deine Mitarbeiter auch genutzt haben. Als Hersteller und Betreiber der maja.cloud können wir Dir als Kunde diese modulare Lösung anbieten.
Neben dem modularen System bietet Dir die Business Cloud von maja auch einen risikolosen Kündigungsmodus an. Du kannst flexibel monatlich kündigen.
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							Ein weiterer Pluspunkt für Dich als Kunde der Cloud für Unternehmen ist das DaaS. Du kannst Desktop-as-a-Service als Angebot im Cloud Computing betrachten, mit welchen virtuelle Desktops von uns für Dich auf allen beliebigen Geräten bereitgestellte werden.
. DaaS-Lösungen stellen komplette gehostete Desktops für den sicheren Zugriff auf Anwendungen und E-Mails über das Internet bereit. Der Erwerb und die Verwaltung der Lösungen sind einfach, da die IT selbst keine Software managen muss. Über den DaaS kannst Du dann auch auf Deinen Cloud-Speicher zugreifen.
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Clouds als wesentlicher Faktor für die digitale Transformation
		

				

				
				
							Der fortlaufende, sich stets erneuernde digitale Wandel wird in der Fachsprache auch die digitale Transformation genannt. Diese betrifft vor allem Unternehmen. Der Wandel des Digitalen ist ein Prozess, der auch von Kunden eines Unternehmens erwartet wird. Clouds für Unternehmen sind ein Faktor, der von Lieferanten, Kunden sowie qualifizierten Mitarbeitern erwartet wird.
Eine auf mobiler IT und digitaler Infrastruktur basierende Transformation verschiebt die Speicher- und Anwendungsräume in die Cloud. maja.cloud bietet sich im digitalen Wandel als Enabler, als Ermöglicher an. Damit Unternehmen sich auch im Rahmen der digitalen Transformation auf ihre Kernkompetenzen fokussieren können, werden zum Beispiel die Unternehmensbereiche Software Engineering, IT-Sicherheit, Big Data oder auch Cloud Computing ausgelagert.
Diese Auslagerung ist ein Schritt hin zu einer weiteren Spezialisierung. Waren lange Zeit die IT-Abteilungen die kostenintensivsten, kann man nun durch den Akt der digitalen Transformation durch die Cloud für Unternehmen finanziell verantwortungsvoll handeln
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			OHNE Risiko!
		

				

				
				
			Teste uns: 60 Tage lang kostenfrei!
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									Funktionen von maja.cloud

					Wie funktioniert maja.cloud?
maja.cloud ist Cloud Computing in bester Art. Wir stellen für unsere Kunden in unserem Rechenzentren in Deutschland Cloud-Speicher und virtuelle Arbeitsplätze zur Verfügung. Zudem kannst Du Programme wie Microsoft Office Word, Excel oder auch das E-Mail-Programm Outlook sowie natürlich Deine Fachapplikationen über unseren Desktop-as-a-Service als Private Cloud nutzen. Du musst Dich dank maja.cloud keine Gedanken zur Installation, Problemlösung oder über Updates einer Software machen. Dies übernehmen wir für Dich.
Die Flexibilität der Cloud und der dort für Sie bereitliegenden Anwendungen ist modular. Das bedeutet, Sie können alle Cloud-Services nutzen, müssen aber nicht. Dein Nutzerverhalten spiegelt sich auch in ihren monatlichen Kosten wieder. Verwendest Du wenig, bezahlst Du auch wenig. Du trägst ein besonders geringes Risiko, da Du ohne Angabe von Gründen monatlich kündigen kannst.


									Dienstleistungen der maja.cloud

					Welche Cloud Dienstleistungen bietet maja.cloud?
maja.cloud bietet viele verschiedene Möglichkeiten. Du kannst selbstverständlich Dein Büro und Deinen PC wie bisher weiternutzen. Mit der Cloud für Unternehmen kannst Du nun mit einem Klick Dein Büro-Desktop überall aufrufen. Damit bleiben auf Reisen Deine Daten sicher. Über maja.cloud hast Du also von überall Zugriff auf Deine Business-Daten.
Homeoffice ist ein wichtiger Faktor, warum aktuell viele Unternehmen die Dienste der maja.cloud anwenden. Eine maja.cloud-Dienstleistung ist, dass Du als Unternehmen Geld sparst. Eine große IT-Abteilung ist nicht mehr nötig. Du kannst diesbezügliches Budget in einen oder zwei hochqualifizierte Mitarbeiter investieren. Dies werden dank maja.cloud niemals mit Fragen wie „Wie richte ich meine E-Mail-Adresse ein?“ oder „Warum ist mein Word abgestürzt?“ behelligt. Die PC werden dank der Auslagerung in die Cloud besonders wartungsarm.


									Auswahlkriterien

					Wichtige Auswahlkriterien bei Clouds
Implementierbarkeit, Skalierbarkeit, passende Struktur, Datensicherung, Preis-Leistungs-Transparenz, Informationsmobilität, Anwenderakzeptanz, Hardwareausstattung (Rechenzentren in Deutschland),
Für eine hochwertige Cloud und deren Systeme gibt es verschiedene Qualitätskriterien. Du solltest Dich anhand dieser Kriterien einen passenden Anbieter auswählen. Wir von maja.cloud arbeiten jeden Tag daran, diese harten Auswahlkriterien für unsere Kunden zu erfüllen. Darunter fallen unter anderem …
–          die Skalierbarkeit,
–          die Datensicherung,
–          die Informationsmobilität,
–          die Anwenderakzeptanz sowie
–          die Hardwareausstattung.
Achte beim Thema Skalierbarkeit bei allen Anbietern einer Cloud für Unternehmen darauf, dass die Software-Lösungen mit Deinen Unternehmensanforderungen mitwachsen können. Die Business Cloud von maja kann sich Deinen Anforderungen flexibel anpassen.
Das Sichern einer Datei mit vielen GB auf einem Cloud-Speicher ist Vertrauenssache. Achte allerdings darauf, dass der Cloud-Dienstleister Deines Unternehmens zertifiziert ist. Die Rechenzentren der maja.cloud für Unternehmen sind nach ISO 27001 geprüft. Damit ist die Datensicherheit gewährleistet.
Tablets, Smartphones und Laptops sind aus der heutigen Berufswelt nicht mehr wegzudenken. Mobile Endgeräte sind praktisch, daher werden sie auch die Zukunft dominieren. Das Cloud Computing ist hierbei eine ausgezeichnete Möglichkeit, Informationen zentral zu verwalten und über die Informationsmobilität überall hin mit Lichtgeschwindigkeit zu liefern. So können zum Beispiel Außendienstmitarbeiter jederzeit und überall Präsentations- und Produktdaten vorführen. Der peinliche Moment der vergessenen Daten (USB-Stick, …) wird somit von Haus aus vermieden. Als Kunde und Anwender der maja.cloud kannst Du diese Informationsmobilität zu Deinem Vorteil nutzen.
Die Akzeptanz von maja speziell bei den Anwendern ist wichtig. Wir können in diesem Fall nur unser Bestes geben und darauf bauen, dass sich die Qualität unserer Cloud für Unternehmen durchsetzen wird. Wir bauen hierbei auf schnelle Arbeitsgeschwindigkeit der Software und auf eine intuitiv einfache Bedienung, die dem Anwender auch Spaß macht. Du wirst erkennen, dass die regulären Kenntnisse der Programme vollkommen ausreichen. Spezialkenntnisse sind nicht erforderlich. Eine Umstellung in der Bedienung oder Handhabung ebenfalls nicht.
Eines der wichtigsten Auswahlkriterien für einen Cloud Anbieter und eines entsprechenden Cloud-Speichers sind Rechenzentren ausschließlich in Deutschland. Damit kannst Du Dich als Kunde darauf verlassen, dass die deutschen Gesetzte Anwendung finden.


									Testen

					Kann ich maja.cloud erstmal testen?
Du kannst maja.cloud ohne Probleme kostenlos 60 Tage testen. Du kannst dann selbst entdecken, wie sichere Datenspeicherung in einer Cloud funktioniert. Du erhälst in diesen 60 Tagen vollen Zugriff auf die Möglichkeiten der maja.cloud und brauchst zum Ende des Testzeitraums nichts kündigen. Es beginnt kein automatischer Vertrag.


									Strategie

					Digitalisierung braucht die passende Cloud-Strategie
Durch die Abdeckung in Deutschland mit Hochgeschwindigkeits-Internet erreicht die Digitalisierung einen Höchststand. Die passende Cloud-Strategie für dieses schnelle Internet ist wichtig. Wir hosten für Dich in diesem Kontext E-Mails mit Exchange. Dabei errichten wir für Dich ebenfalls sichere Antispam-Lösungen.
Du kannst dank des harmonischen Zusammenspiels des Digitalisierungsgrades und unseren Software-Möglichkeiten schneller als über ein auf Deine Festplatte integriertes Programm auf zum Beispiel Dein MS-Office 2016 zugreifen.
Das Büro befindet sich in Zeiten der Digitalisierung im Wandel. Dadurch, dass viele hoch qualifizierte Mitarbeiter ihre Work-Life-Balance sowohl im Büro, als auch im Homeoffice sehen, sind Cloud-Strategien auch zukunftsweisende HR-Strategien.
Die Cloud für Unternehmen wirkt immer mehr im alltäglichen Arbeitsumfeld. Gerade dann, wenn die Menschen aus gesundheitlichen oder umwelttechnischen Gründen weniger unterwegs sein wollen, können so Projekte dennoch zusammen besprochen und erfolgreich beendet werden.


							

		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Registrierung für einen kostenlosen, zwei Monatigen maja.cloud Betrieb

		

				

				
				
					


 














	
		 Firmenname (Pflichtfeld)

 
		

	

	
		 Name (Pflichtfeld)

 
		

	

	
		 E-Mail-Adresse (Pflichtfeld)

 
		

	

	
		 Telefonnummer (Pflichtfeld)

 
		

	

	
		Kennst Du bereits Offerte L?

keine AngabeIch habe bereits Offerte L im EinsatzIch bin Offerte L Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Portierplan?

keine AngabeIch habe bereits Portierplan im EinsatzIch bin Portierplan Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits labelwin cloud?

keine AngabeIch habe bereits labelwin cloud im EinsatzIch bin labelwin cloud Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits DocuCall?

keine AngabeIch habe bereits DocuCall im EinsatzIch bin DocuCall Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Dakota?

keine AngabeIch habe bereits Dakota im EinsatzIch bin Dakota Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Senso?

keine AngabeIch habe bereits Senso im EinsatzIch bin Senso Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits easySoft?

keine AngabeIch habe bereits easySoft im EinsatzIch bin easySoft Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Fahrschulmanager?

keine AngabeIch habe bereits Fahrschulmanager im EinsatzIch bin Fahrschulmanager Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits EVIDENT?

keine AngabeIch habe bereits EVIDENT im EinsatzIch bin EVIDENT Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Salia?

keine AngabeIch habe bereits Salia im EinsatzIch bin Salia Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Novatime?

keine AngabeIch habe bereits Novatime im EinsatzIch bin Novatime Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits WinWorker?

keine AngabeIch habe bereits WinWorker im EinsatzIch bin WinWorker Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits Vario?

keine AngabeIch habe bereits Vario im EinsatzIch bin Vario Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits ACS?

keine AngabeIch habe bereits ACS im EinsatzIch bin ACS Neukunde
		

	

	
		Kennst Du bereits advoware?

keine AngabeIch habe bereits advoware im EinsatzIch bin advoware Neukunde
		

	

	
		Nutzt Du schon Cloud Dienste?

keine AngabeIch habe bereits andere Cloud Dienste im EinsatzNeinwir planen aber die Umstellung
		

	

	Bitte lasse dieses Feld leer.
	

	"Ich stimme zu, dass meine Angaben aus dem Kontaktformular zur Registrierung erhoben und verarbeitet werden. Hinweis: Du kannst Deine Einwilligung jederzeit für die Zukunft per E-Mail an support@maja.cloud widerrufen. Detaillierte Informationen zum Umgang mit Nutzerdaten findest Du in unserer Datenschutzerklärung."
	

	
	










				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Das sagen unsere Kunden über uns:

		

				

				
				
			






		

				

					

		

					

		
				

		Quicklinks
	Registrierung
	Kontakt





Kontakt
			CM Systemhaus GmbH

Kampsriede 6a

30659 Hannover



		

			Telefon: +49 (511) 12 37 16-0

E-Mail: info@maja.cloud



		


Newsletter
			Schön, dass Du unseren Newsletter bestellen möchtest.

So bist Du bestens informiert über alle wichtigen Neuigkeiten und Aktionen von maja.cloud



		

Jetzt anmelden


	Impressum
	Datenschutz





				




	




	




	




	




		












			
				
		
		
		
		

		
		
		

		
		
				
		
		
				
					
						
					
			
						
				
					
			  [image: YouTube]  Mit dem Laden des Videos akzeptieren Sie die Datenschutzerklärung von YouTube.
Mehr erfahren
 Video laden
  YouTube immer entsperren
 
 
 



		

				

				

					

		

					

		
				

		


	
		
			
		

		

	

















































	